

## CONSENTIMIENTO PARA DIVULGAR INFORMACIÓN

Por la presente autorizo a Community Housing Partners Corporation Energy Solutions ("CHP Energy Solutions")(Soluciones

energéticas de la Corporación de Socios de Vivienda Comunitaria) a divulgar información, incluyendo pero no limitada a: ingresos, asistencia financiera, propiedad de la vivienda, contrato de alquiler, facturación de servicios públicos, estado del proyecto, o cualquier y toda otra información que pueda ser relevante con respecto a: Nombre del cliente: \_\_\_ Fecha de nacimiento del cliente: Enumere las agencias, personas y entidades autorizadas a las que CHP Energy Solutions puede revelar información. Sólo podemos facilitar información a los contactos que utilicen el nombre, el número de teléfono y el correo electrónico exactos facilitados a continuación. Nombre: \_\_\_\_\_ Nombre: Teléfono: \_\_\_\_\_\_ Correo electrónico: \_\_\_\_\_ Teléfono: Nombre: \_\_\_\_\_ Correo electrónico: Teléfono: Correo electrónico: \_\_\_\_\_ Entiendo que esta información se utilizará con el fin de trabajar hacia los objetivos del proyecto del cliente. Quiero que todas las agencias acepten una fotocopia/fax de este formulario como consentimiento válido para compartir información. Este consentimiento para divulgar información expirará seis meses después de la finalización del proyecto del cliente. Cliente Fecha

Fecha

CHP Energy Solutions (Soluciones de cogeneración) 400 Industrial Drive Christiansburg, VA 24073 www.chpenergysolutions.org

Representante de CHP Energy Solutions

Somos un proveedor igualitario de oportunidades para viviendas. No discriminamos por motivos de raza, color, sexo, nacionalidad, religión, discapacidad o situación familiar (tener hijos menores de 18 años), ni por ninguna otra característica legalmente protegida. No interferimos, amenazamos ni coaccionamos a las personas en el ejercicio de sus derechos a una vivienda justa. No tomamos represalias contra las personas que han hecho valer sus derechos o las personas que han ayudado a alguien a hacerlos valer. 25/07/2023